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ÚVOD 

 

Proces tvorby tohto analytického dokumentu začal po podpísaní memoranda 

o spolupráci medzi Radou mládeže Žilinského kraja a vedením obce Kunerad 

v mesiaci február 2019. 

Analytický dokument zameraný na prácu s mládežou a jej participáciu na 

veciach verejných v obci Kunerad je úvodným materiálom koncepčného 

dokumentu, ktorý sa bude venovať:  

- práci s mládežou v obci, 

- jej spolupráci so samosprávou aj celou obecnou komunitou, 

- výzvam, ktoré budú stáť pred miestnou samosprávou. 

Obsah tohto dokumentu je výstupom analyticko- diskusných stretnutí s 

obyvateľmi obce a z online prieskumu. Účastníci analyticko-diskusných 

stretnutí sa venovali pomenovaniu silných a slabých stránok, ktoré 

ovplyvňujú život mladých ľudí v obci. Ďalej sa venovali pomenovaniu vízie, 

ako ideálnej predstavy o mladých ľuďoch. Najrozsiahlejšia časť stretnutí bola 

zameraná na pomenovanie problémov, ktoré ovplyvňujú život mládeže, ich 

príčin aj následkov. 

V čase od marca do júna 2019 bolo v obci zrealizovaných 6 diskusných 

stretnutí, na ktorých sa zúčastnilo 51 obyvateľov obce. Do online prieskumu 

sa zapojilo 74 obyvateľov obce. 

Celý proces analýzy viedol implementačný tím projektu „ Zvýšenie 

občianskej informovanosti a participácie mladých ľudí Žilinského kraja na 

veciach verejných“, ktorý bol zložený zo zástupcov Rady mládeže Žilinského 

kraja a poverených zástupcov obce. 

Komplexne spracované výstupy sa nachádzajú na nasledujúcich stranách 

dokumentu. 
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1.  SILNÉ A SLABÉ STRÁNKY ŽIVOTA MLADÝCH ĽUDÍ 
V OBCI KUNERAD 
 

Silné stránky Slabé stránky 

 
- história obce – povstanie, 

osobnosti, 

- športové vybavenie (ihrisko, 

multifunkčné ihrisko), 

- príroda,  

- možnosti kultúrneho vyžitia,  

- obetaví obyvatelia, ktorí venujú 

svoj čas príprave a realizácií 

podujatí, 

- dobrovoľný hasičský zbor,  

- Kuneradský zámok, 

- chatové oblasti. 

 

 
- chýba líder – skupina aktívnych 

mladých – mladí nemajú vzory, 

príklady, chýba im osoba, ktorá 

by mladých motivovala 

k väčšej angažovanosti, 

- chýba priestor, kde by sa mohli 

mladí stretávať, niečo, čo tu 

teraz nie je (klubovňa, park, 

posilňovňa), 

- chýba vzájomná spolupráca 

a povzbudzovanie sa 

v komunite, 

- mladí nie sú vedení k tomu, 

aby sa zaujímali o život v obci, 

- nedostatok aktivít pre mladých,  

- chýbajú aktivity na ochranu 

životného prostredia. 
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2.  VÍZIA OBCE KUNERAD PRE MLÁDEŽ V ROKU 2027 

 

Na základe podnetov od obyvateľov Kunerad vznikla vízia obce pre mládež 

do roku 2027. Návrhy a podnety mohli obyvatelia vyjadriť na stretnutiach v 

diskusiách, ktoré sa konali od marca do júna v roku 2019. Taktiež svoje 

podnety mohli obyvatelia obce vyjadriť v dotazníkovom prieskume.  

 

Našou víziou do roku 2027 je, že:  

 v obci bude líder, alebo skupina mladých, ktorí budú motivovať 

ostatných mladých, aby sa zapájali a angažovali sa v obci, 

 mladí budú mať priestory na to, kde by sa mohli stretávať, tráviť voľný 

čas (park, posilňovňa, klubovňa), 

 od mladého veku bude v obci organizovaná mládež a mladí budú 

vedení k tomu, aby sa zapájali do aktivít v obci, 

 mladí nebudú odchádzať za aktivitami z obce, ale v obci bude dostatok 

aktivít pre všetky vekové kategórie, 

 viac sa budeme zaujímať o prírodu a okolie obce, a organizovať 

pravidelné environmentálne aktivity, 

 na informovanie mladých bude používať obec im primerané 

komunikačné prostriedky. 
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3.  STROM PROBLÉMOV 

 

Tak, ako sme počas stretnutí s občanmi Kuneradu (mladí, dôležití 

dospelí, vedúci organizácií) na stretnutiach zisťovali vízie, ako by si svoju 

obec predstavovali o pár rokov, tak isto sme sa venovali aj tomu, čo ich trápi, 

čo by bolo potrebné zmeniť, alebo vylepšiť zabehnuté.  

Vznikali rôzne nápady, pripomienky. Taktiež sme viacero podnetov 

získali aj prostredníctvom dotazníkového prieskumu, ktorého výsledky sme 

predložili na spoločných stretnutiach a spolu s výsledkami zo spoločných 

stretnutí sme viedli diskusiu, v ktorej sme došli k spoločnému záveru. 

Na základe získaných podkladov zo všetkých stretnutí sme spoločne 

vybrali tieto problémy, ktoré je podľa obyvateľov obce potrebné riešiť:  

 
a) chýba líder, alebo skupina aktívnych mladých 

b) nezáujem mladých o dianie v obci. 

 

 

a)  Chýba líder, alebo skupina aktívnych mladých 

 

Počas stretnutí v obci Kunerad viackrát zaznela odpoveď na otázku: „Čo 

mladým v obci chýba?“ Odpoveďou bolo, že tu nie je dosť lídrov, respektíve 

skupina, ktorá by motivovala mladých ľudí. Chýba tu akoby ich rovesník, 

ktorý by bol pre nich vzorom, príkladom. Vzhľadom k tomu, že v obci pôsobí 

málo organizácií, nebola doteraz ani potreba zo strany obyvateľov vytvoriť 

niečo iba pre mladých. Doteraz sa nad tým ani nezamýšľali. Po analýze 

súčasného stavu však zistili, že na to, aby mladí ostávali v obci a nehľadali 

si alternatívy trávenia voľného času vo vedľajších obciach, alebo v meste, je 

potrebné vytvoriť im podmienky na to, aby tí, čo majú snahu v obci niečo 

robiť, boli podporení a motivovaní zo strany obyvateľov, ale tiež obce.  
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PRÍČINA PROBLÉM NÁSLEDOK 

 
 Neexistuje 

organizácia, ktorá by 
sa v obci venovala 

deťom a mládeži 
---------------------- 

 Nie je dostatok 
finančných 

prostriedkov na 

podporu 
mládežníckych aktivít 

 

CHÝBA LÍDER, 
ALEBO AKTÍVNA 

SKUPINA 
MLADÝCH  

Mladí nemajú vzory, 
príklady, nemá ich kto 

motivovať 
---------------------- 

Mladí hľadajú 
alternatívy trávenia 

voľného času mimo 

obec  

 

 

b)  Nezáujem mladých o dianie v obci 

 

Druhým problémom, ktorý účastníci stretnutí uviedli, je nezáujem mladých 

o dianie v obci. Ako najčastejšiu príčinu tohto problému uviedli obyvatelia 

Kuneradu nedostatok aktivít pre mladých. Častokrát keď sa niečo organizuje, 

tak o tom ani nevedia. Informácia im nie je podaná cez vhodný komunikačný 

prostriedok. Najčastejšie využívajú mladí sociálne siete, donedávna obec 

sociálne siete na komunikovanie s obyvateľmi nevyužívala. Mladí v obci 

nemajú dostatok priestorov, kde by mohli tráviť svoj voľný čas. Nemajú 

vhodné priestory na zriadenie posilňovne, ani klubovne, resp. parku. Nemajú 

dostatok možností na športové aktivity. Častokrát trávia svoj voľný čas mimo 

obce, kde nachádzajú lepšie možnosti. Tým, že nemajú dostatok aktivít 

a priestorov v obci a navštevujú iné miesta, vytvárajú si vzťahy a nových 

kamarátov mimo obec, stráca sa nadväznosť a mladí sa necítia byť súčasťou 

komunity a preto u nich vzniká nezáujem o obec a jej okolie.   

Mladí nie sú vedení k tomu, aby sa zapájali do aktivít na ochranu životného 

prostredia. Doteraz organizované aktivity na ochranu životného prostredia 

neboli pre mladých zaujímavé – zrejme neboli pripravené s ohľadom na 

potreby mládeže (prístupná komunikácia, jazyk, štýl a pod.).  
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PRÍČINA PROBLÉM NÁSLEDOK 

 

Nedostatok aktivít pre 
mladých 

---------------------- 

Mladí nemajú priestor, 
kde by mohli tráviť 

svoj voľný čas 
---------------------- 

Na informovanie 
o pripravovaných 

aktivitách sa 
nepoužíva vhodný 

komunikačný 
prostriedok 

---------------------- 
Mladí nie sú vedení 

k tomu, aby sa 
zapájali do aktivít na 

ochranu životného 

prostredia 
 

NEZÁUJEM 

MLADÝCH 
O DIANIE V OBCI 

Mladí trávia voľný čas 

aktivitami mimo obec 
---------------------- 

V obci je málo možností 
športových aktivít 

---------------------- 
Mladí sa nezúčastňujú 

na aktivitách 
zameraných na ochranu 

životného prostredia v 
obci 
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4.  PRÍLOHY 

VÝSTUPY Z ANALYTICKÝCH STRETNUTÍ V OBCI 

 

Dátum stretnutia:  05. 03. 2019             

Cieľová skupina:  mladí ľudia 

Výstup: 
Na návštevu k tebe prišiel kamarát/kamarátka. Zdrží sa u teba určitý čas. 

Kde by si ho/ju v Kunerade zobral?  
- Multifunkčné ihrisko, zámok, ihrisko, penzión, krčma, Žiar, les, bowling, 

opekať k studničke, kostol, zábava 

Na čo si vo svojej obci najviac hrdý? 
- dorast, zámok, lesy, chatové oblasti, ihrisko, kuneradský futbal, príroda, 

hasičov 

Čo Ti v obci najviac chýba? 

- optický internet, posilňovňa, workoutové ihrisko, pumptrack, častejšie 
autobusy, opraviť umelý trávnik na multifunkčnom ihrisku, pizzeria, väčší 

kostol, večierka, renovácia ciest, vlakové spojenie, lekár, obchod, atletická 
dráha okolo ihriska, vlek, reštaurácia, pošta, kino, zadarmo osvetlenie na 

multifunkčnom ihrisku pre hráčov Kuneradu 

Keby si bol starostom/poslancom obecného zastupiteľstva, ktoré 3 veci by 

si zmenil/riešil ako prvé? 
- optický internet, futbal, zámok, posilňovňu, cesty 

Aké sú podľa teba 3 najväčšie problémy, s ktorými sa stretávajú mladí 
ľudia vo Vašej obci? 

 

Príčina Problém Následok 

podujatia alkoholizmus 
málo zábav a iných 

aktivít 

veľká ťažba výrub lesov miznutie lesov 

slabá organizácia málo aktivít 
nadmerné ohováranie, 

klebety 

Ako má podľa Teba vyzerať Tvoja obec o 10 rokov? Ako chceš, aby 
vyzerala?  

- Bude zavedený optický internet, 
- viac športov, 

- opravený zámok, 
- viac obchodov, reštaurácia, kaviareň, bytový dom, 

- námestie a park, 
- viac aktivít pre mladých, 

- atletická dráha, 
- častejšie autobusové spoje. 
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Dátum stretnutia:  19. 03. 2019             

Cieľová skupina:  mladí ľudia 

Výstup: 

Mladí v obci Kunerad sú hrdí na: 

- príroda, 
- pamätníky v lese, 

- budova školy – história, 
- pamätník, 

- bowling, 
- najstarší občan (97. rokov) 

- vodná elektráreň + vodopád, 
- prvý rys v Z00 je z Kuneradu, 

- zámok, 
- studnička – železitá a teplá voda, 

- história obce – povstanie, osobnosti, 
- významné živočíchy (Bocian čierny, Rys ostrovid, Salamandra škvrnitá, 

Mlok) 
- vzduch čistejší ako v Tatrách, 

- ryby v potoku, 

- Vtáčie územie. 
 

Vízia na nasledujúce roky: 
- Vybudované cesty, 

- Detské ihrisko, 
- Náučný chodník, 

- Oddychová zóna + lavičky, 
- Ohniská pri rieke, 

- Hrdí obyvatelia – na obec, na obyvateľov, 
- Priestor na stretávanie sa mladých, 

- Skauting, alebo iná mládežnícka organizácia v obci, 
- Kvalifikovaní futbaloví tréneri, venujúci sa deťom a mládeži, 

- Vyžitie pre mladých, 
 

Čo v obci chýba: 

- Zvýšiť povedomie o objektoch, zvieratách (bulletin o faune a flóre) 
- Vyčistenie studničiek, 

- Oficiálna bežkárska trať, 
- Klzisko v zime, 

- Pravidelné informácie o dianí v obci, 
- Zlepšenie obecnej internetovej stránky (prípadne zasielanie sms), 

- Newsletter o dianí v obci, 
- Obec na sociálnej sieti, 

- Športový deň, 
- Viac športových akcií pre ženy, 

- Viac športových akcií, 
- Bowlingový turnaj, 

- Komunitná kaviareň v obci, 
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- Letné kino, 
- Enviroaktivity (sadenie stromčekov, prikrmovanie lesnej zveri, ...) 

- Turistické značky, 

- Miesto na prespatie v prírode (stromček na strome), 
- Viac turistických aktivít, 

- Vzájomná podpora – povzbudzovanie sa v komunite, 
- Chýba vzťah k prírode, 

- Denný tábor, 
 

Čo vnímajú mladí ako najväčšie problémy: 
- Nezáujem (mladí majú svoj svet, príkladná výchova, chýba odhodlanie, 

nedostatok času, iné priority), 
- Angažovanosť (potrebné vzory a výchova), 

- Chýba proaktivita (medzigeneračný dialóg, nezáujem), 
- Nie sú vytvorené príležitosti na trávenie voľného času (nedostatok aktivít, 

chýbajúca spolupráca organizácií) 

Dátum stretnutia:  24. 04. 2019                

Cieľová skupina:  dôležití dospelí 

Výstup: 
Aké sú podľa Vás silné stránky obce? A aké majú mladí možnosti trávenia 

voľného času? 
- turistika – príroda, 

- knižnica, 
- možnosti na športovanie, 

- klubovňa pod Obecným úradom, 
- zámok, 

- ERKO, 
- Spevácky zbor, 

- Multifunkčné ihrisko 
 

Aké sú podľa Vás problémy, s ktorými sa stretávajú mladí v obci? 
- chýba motivovaná zodpovedná osoba – líder (v pozícii nejakého kouča 

pre 

mladých) – primerane veku mladým, 
- komunikačná bariéra (hanbia sa, nedávajú podnety/návrhy), 

- alkohol, cigarety, drogy, 
- chýbajú zodpovedné osoby – futbal, tanec, DHZ, ... 

- chýba organizovaná mládež od malého veku, 
- chýba tábor pre deti, 

- prispôsobiť mladým akcie – kultúrne podujatia, športové,... 
- výchova – osveta pre rodičov – vplyv na deti, výchova od škôlky, 

- reklama a zviditeľnenie aktivít, podujatí, činností v obci, 
- chýba oficiálny profil na soc. Sieťach, 

- interaktívna internetová stránka, resp. personalizácia internetovej 
stránky, 

- zapájať deti do aktivít, 
- rodičia nemajú čas na deti – chýbajú krúžky, 
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- aj keď sa deti v minulosti vedeli hrať aj samé, dnes to vedia možno 
niektoré, 

ale keď idú vonku, tak sa nemajú s kým – chýbajú návyky, 

- aktivity pre mamičky s deťmi, 
- letné kino 

 
Pomenujte vízie na nasledujúce roky: 

- prevencia – osveta, v oblasti drog, alkoholu – príklad prostredníctvom 
osôb, 

ktoré to už zažili, 
- výchova – rodičia ako vzor, 

- vytvorenie možností na trávenie voľného času, 
- viac akcií pre vekovú skupinu 12-30 rokov, 

- vytvorenie priestoru pre rodiny s deťmi, 
- uzatvorený priestor (detské ihrisko), 

- telocvičňa, 
- lepší spôsob vzájomného komunikovania obec – občan. 

Dátum stretnutia:  29. 04. 2019             

Cieľová skupina:  dôležití dospelí 

Výstup: 

Aké sú podľa Vás silné stránky obce? A aké majú mladí možnosti trávenia 
voľného času? 

- futbal – ihrisko, 
- možnosti kultúrneho vyžitia, 

- dospelí organizujú aktivity pre deti (ale nie je ich dostatok), 
- príroda, 

- obetaví obyvatelia, ktorí venujú svoj voľný čas príprave a realizácie 
podujatí. 

 
Aké sú podľa Vás problémy, s ktorými sa stretávajú mladí v obci? 

- neochota, nevážia si to čo majú, 
- nezáujem, 

- opotrebované zariadenie na multifunkčnom ihrisku, 

- nezáujem o veci verejné – je im to jedno, niekto sa o to postará, 
- výchova rodičov – prostredie, ktorému sa podvolia, 

- s deťmi sa nepracuje od mala, 
- viac športových aktivít, 

- krúžky v rámci ZŠ aj mimo školská činnosť, 
- v obci krúžok futbal, pri iných športoch nutné cestovať mimo obec, 

- chýbajú zodpovedné osoby, 
- prirodzená autorita pre deti a mladých, 

- nevieme motivovať mladých ani dospelých, 
- dieťa nemá možnosť výberu, 

- chýbajú vzory, 
- deti niekedy nevedia robiť veci bez odmeny – robiť veci nezištne, 

- veľa možností – vytvoriť hodnoty a záujem na strane detí, 
- chýbajú aktivity pre dievčatá. 
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Pomenujte vízie na nasledujúce roky: 
- telocvičňa, 

- dom služieb, 

- rekonštrukcia zámku – turistický ruch, 
- zatraktívniť život v obci a prilákať nových obyvateľov. 

Dátum stretnutia:  24. 05. 2019             

Cieľová skupina:  mladí a dôležití dospelí 

Výstup: 
Počas predchádzajúcich stretnutí bolo mladými, ale aj dospelými 

pomenované to, čo mladým v obci chýba, čo by bolo z ich pohľadu 
potrebné zmeniť, ale aj to čo sa im v obci páči a na čo sú hrdí. V priebehu 

diskusie sme hľadali súvislosti medzi jednotlivými zisteniami, ale tiež sme 
sa venovali otázke, ako zapojiť viac mladých obyvateľov Kuneradu do 

aktivít projektu. 
 

Okruhy problémov: 
 

Chýba líder – skupina – mladí nemajú vzory, príklady, chýba im osoba, 

ktorá ich motivovala k väčšej angažovanosti 
Inovácie a prostredie – v obci chýba priestor na to, aby sa mali kde mladí 

stretávať, niečo nové, čo doteraz v obci nebolo, resp. čo pomenovali mladí 
že 

im chýba (posilňovňa, park, ...) 
Nezáujem – dôvod toho, že mladí odchádzajú z obce, chýba vzájomná 

spolupráca a povzbudzovanie sa v komunite, chýba organizovaná mládež 
od 

malého veku, ktorá by sa neskôr angažovala. Mladí nie sú vedení k tomu, 
aby 

sa zaujímali o život v obci 
Chýbajú aktivity a podujatia – nedostatok aktivít pre mladých, pre 

dievčatá, pre mamičky s deťmi; väčšina obecných aktivít je zameraná 
hlavne 

na dospelých 

Chýbajú enviro aktivity – o prostredie obce je potrebné sa starať, viac 
aktivít venovať ochrane prostredia, rôznym podujatiam na predchádzanie 

znečisťovaniu 
Chýba informovanosť – nepoužívajú sa v obci vhodné prostriedky na 

informovanie obyvateľov, väčšinou obecný rozhlas a internetová stránka, 
dôležité je nájsť spôsob, ako lepšie zviditeľniť aktivity 

 

Dátum stretnutia:  19. 06. 2019             

Cieľová skupina:  mladí a dôležití dospelí 

Výstup: 

Výstupom bolo vytvorenie finálneho návrhu stromu problémov 

 



Názov prijímateľa Rada mládeže Žilinského kraja
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Kód ukatovateľa P0717

Zvýšenie občianskej informovanosti  a participácie mladých ľudí  Žilinského kraja na veciach verejných.

Mládež v Kunerade
Správa z prieskumu

Tento prieskum je súčasťou projektu "Zvýšenie občianskej informovanosti a participácie mladých ľudí Žilinského kraja na veciach verejných", ktorý realizuje Rada mládeže 

Žilinského kraja v spolupráci s obcou Kunerad. Prieskum bol realizovaný formou elektronického dotazníka, ktorý bol určený pre ľudí vo veku od 12 rokov žijúcich v obci Kunerad. 

Prieskum bol realizovaný v období 04/2019 - 05/2019.

Prieskum je zameraný na 9 oblastí:

1. Štatistika-štruktúra respondentov (str. 2-3)

2. Práca s mládežou (str. 4-5)

3. Participácia (str. 6-8)

4. Dobrovoľníctvo (str. 9)

5. Neformálne vzdelávanie (str. 10)

6. Zamestnanosť (str. 11)

7. Zdravie (str. 12)

8. Voľný čas (str. 13-14)

9. Život v obci všeobecne (str. 15-17)

Správa z prieskumu obsahuje tabuľky so stručným komentárom a je prílohou analytickej časti Koncepcie práce s mládežou.



1. Štatistika - štruktúra respondentov

Názov obce, v ktorej bývaš Total

Kunerad 74

Iné 7

Grand Total 81

Do ktorej vekovej kategórie patríš? % Total

12 - 30 rokov 51.35% 38

31 a viac 48.65% 36

Grand Total 100.00% 74

Priemerný vek respondentov vo vekovej skupine 12-30: 20.9

Priemerný vek respondentov vo vekovej skupine 31 a viac: 38.7

Priemerný vek všetkých respondentov: 29.3

Veková kategória Aktuálna životná situácia Total

12 - 30 rokov Pracujúci 31.58%

Žiak základnej školy 23.68%

Žiak strednej školy 15.79%

Študent vysokej školy 15.79%

Materská/Rodičovská dovolenka 10.53%

Nezamestnaný 2.63%

12 - 30 rokov Total 100.00%

31 a viac Pracujúci 80.56%

Materská/Rodičovská dovolenka 13.89%

Dôchodca 2.78%

Nezamestnaný 2.78%

31 a viac Total 100.00%

Do prieskumu sa zapojilo spolu 81 respondentov, z toho 74 z obce Kunerad. Pri ďalších otázkach pracujeme len s odpoveďami od respondentov z Kuneradu (74 odpovedí).

51% respondentov bolo vo veku do 30 rokov a 49% nad 31.

51%

49%

Veková štruktúra respondentov

12 - 30 rokov

31 a viac



Vo vekovej kategórii nad 31 rokov bolo 80% pracujúcich ľudí a 14% boli rodičia na materskej alebo rodičovskej dovolenke. 3% tvorili nezamestnaní a 3% dôchodcovia.

Spolu 55% respondentov vo veku do 30 rokov boli študenti (základnej školy, strednej školy alebo vysokej školy), 31% boli pracujúci mladí ľudia. Rodičia na materskej/rodičovskej dovolenke 

tvorili 10% respondentov v tejto vekovej kategórii a nezamestnaní mladí ľudia 3%.

31%

24%

16%

16%

10%

3%

Štruktúra respondentov vo veku 12-30 rokov

Pracujúci

Žiak základnej školy

Žiak strednej školy

Študent vysokej
školy

Materská/Rodičovsk
á dovolenka

Nezamestnaný

80%

14%

3% 3%

Štruktúra respondentov vo veku 31 a viac rokov

Pracujúci

Materská/Rodičovská
dovolenka

Dôchodca

Nezamestnaný



2. Práca s mládežou

Veková kategória Poznáš niektoré organizácie, ktoré 

v obci pracujú s mládežou?

% Počet odpovedí

12 - 30 rokov Áno 39% 15

Nie 61% 23

12 - 30 rokov Total 100% 38

31 a viac Áno 67% 24

Nie 33% 12

31 a viac Total 100% 36

Spolu Áno 53% 39

Nie 47% 35

Grand Total 100% 74

Aké organizácie/skupiny poznáš, ktoré sa v obci venujú mladým ľuďom?

(Viac možných odpovedí)

12 - 30 rokov 31 a viac Total

TJ Partizan Kunerad 6 17 23

Akurad 6 9 15

eRko 5 6 11

DHZ 2 2 4

Spevácky zbor 1 1 2

Rada mládeže Žilinského kraja 1 1

Farnosť 1 1

Podporuje vedenie obce prácu s mládežou? 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Áno 26.3% 58.3% 41.9%

Nie 15.8% 2.8% 9.5%

Neviem 57.9% 38.9% 48.6%

100.0% 100.0% 100.0%

53% respondentov uviedlo, že pozná organizácie, ktoré v obci pracujú s mládežou, pričom badať veľký rozdiel medzi odpoveďami u mladých a dospelých ľudí. Zatiaľ čo u mladých ľudí do 30 

rokov organizácie pracujúce s mládežou pozná len 39%, u dospelých vo veku nad 31 rokov je to 67%. Nižšie uvádzame zoznam organizácií, ktoré respondenti menovali spolu s počtom 

výskytov. 

Najviac známou organizáciou podľa tohto zoznamu je TJ Partizan Kunerad, ktorú pozná 31% všetkých respondentov. Nasledovalo OZ Akurad a eRko.

Veková kategória - počet odpovedí

39%

61%

Poznáš niektoré organizácie, ktoré v obci pracujú s mládežou?
(12-30 rokov)

Áno

Nie

67%

33%

Poznáš niektoré organizácie, ktoré v obci pracujú s mládežou?
(31 a viac rokov)

Áno

Nie



Ak áno, napíšte ako. 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Poskytnutie priestorov 8 17 25

Finančná podpora 6 12 18

Iná hmotná / materiálna podpora 3 13 16

42% respondentov uviedlo, že vedenie obce podporuje prácu s mládežou. Uvedenú podporu vnímajú najviac prostredníctvom poskytnutia priestorov.

Výzvou pre samosprávu môže byť zvýšiť informovanosť o poskytovanej podpore práce s mládežou, keďže až 49% respondentov nevie, či obec podporuje prácu s mládežou.

Veková kategória - počet odpovedí

42%

9%

49%

Podporuje vedenie obce prácu s mládežou?
(Celá vzorka)

Áno

Nie

Neviem



3. Participácia
Respondentov vo veku do 30 rokov sme sa pýtali otázky súvisiace s participáciou (spoluúčasťou) mládeže na živote v obci.

Zaujímaš sa o to, čo robí obecné zastupiteľstvo a starosta? 12 - 30 rokov (počet odpovedí)
Áno 12

Nie 6

Niekedy 20

Vieš čo obsahuje rozpočet obce? 12 - 30 rokov (počet odpovedí)
Áno 10

Nie 28

O to, čo robí obecné zastupiteľstvo sa pravidelne zaujíma 31% mladých ľudí, niekedy sa zaujíma ďalších 53%. Približne 16% sa o to nezaujíma vôbec.

26% mladých ľudí uviedlo, že vedia, čo obsauje rozpočet obce.

Máš možnosť pripomienkovať materiály, ktoré schvaľuje obecné zastupiteľstvo? 12 - 30 rokov (počet odpovedí)

Áno, aj som túto možnosť využil 0

Áno, ale ešte som túto možnosť nevyužil 7

Nie, ale chcel by som 17

Nie, ani ma to nezaujíma 14

Na otázku, či majú možnosť pripomienkovať materiály, ktoré schvaľuje obecné zastupiteľstvo, 45% mladých ľudí uviedlo, že túto možnosť nemajú, ale chceli by. 

Na druhej strane takmer 37% mladých ľudí o to nemá záujem.
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Zaujímaš sa o to, čo robí obecné zastupiteľstvo a starosta?
(12-30 rokov)

Áno

Nie
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Na ďalšie otázky odpovedali okrem mladých ľudí aj respondenti vo veku nad 31 rokov.

Poznáš vo svojej obci poslanca, ktorý sa zaujíma o mládež a jej potreby? 12 - 30 rokov (odpovede) 31 a viac (odpovede) Total (odp.)

Áno 4 14 18

Nie 34 22 56

Poznáš vo svojej obci poslanca, ktorý sa zaujíma o mládež a jej potreby? 12 - 30 rokov (%) 31 a viac (%) Total (%)

Áno 11% 39% 24%

Nie 89% 61% 76%

Menej ako 1/4 respondentov pozná poslanca, ktorý sa zaujíma o mládež a jej potreby. Ostatní takého poslanca nepoznajú (nevedia o ňom).

Akou formou by si chcel byť informovaný o tom, čo sa v obci deje a pripravuje? - 

počet odpovedí (viac možných odpovedí) 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Sociálne siete (facebook) 25 29 54

Webová stránka 20 21 41

Miestne noviny 12 8 20

Miestny rozhlas 12 6 18

Informačné stretnutie so starostom / poslancami 5 4 9

Nijako. Nezaujíma ma to. 1 1 2

Akou formou by si chcel byť informovaný o tom, čo sa v obci deje a pripravuje? - % 

podiel z respondentov 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Sociálne siete (facebook) 66% 81% 73%

Webová stránka 53% 58% 55%

Miestne noviny 32% 22% 27%

Miestny rozhlas 32% 17% 24%

Informačné stretnutie so starostom / poslancami 13% 11% 12%

Nijako. Nezaujíma ma to. 3% 3% 3%

Veková kategória - % podiel

24%

76%

Poznáš poslanca, ktorý sa zaujíma o mládež?
(Celá vzorka)

Áno

Nie



Myslíš si, že by v obci mala byť platená osoba, ktorá sa bude venovať mladým 

ľuďom a témam, ktoré ich trápia? 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Áno 17 19 36

Nie 21 17 38

Myslíš si, že by v obci mala byť platená osoba, ktorá sa bude venovať mladým 

ľuďom a témam, ktoré ich trápia? 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Áno 45% 53% 49%

Nie 55% 47% 51%

49% respondentov si myslí, že v obci by mala byť platená osoba, ktorá sa bude venovať mladým ľuďom a témam, ktoré ich trápia.

S participáciou úzko súvisí aj občianska informovanosť. Spomedzi informačných kanálov ľudia najviac preferujú sociálne siete a webovú stránku.

Tieto spôsoby komunikácie sú rovnako dôležité pre mladých aj pre dospelých. Rovnako u mladých i dospelých vyšlo aj poradie uvedených informačných kanálov.

Zaujímavosťou je, že sociálne siete označilo až 81% dospelých respondentov nad 31 rokov, zatiaľ čo u mladých ľudí to bolo 66%.
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4. Dobrovoľníctvo

Pôsobia vo vašej obci nejakí mladí dobrovoľníci? (Počet odpovedí) 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Áno 8 17 25

Nie 3 0 3

Neviem 27 19 46

Pôsobia vo vašej obci nejakí mladí dobrovoľníci? (% podiel) 12 - 30 rokov 31 a viac

Áno 21% 47% 34%

Nie 8% 0% 4%

Neviem 71% 53% 62%

Ak áno, akým prínosom sú pre deti a mladých ľudí? - počet odpovedí

(viac možných odpovedí) 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Pomáhajú im rozvíjať ich talenty 8 9 17

Zmysluplne im vypĺňajú voľný čas 6 9 15

Podporujú ich v osobnom raste 3 4 7

Iné 1 1 2

Ak áno, akým prínosom sú pre deti a mladých ľudí? (% podiel) 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Pomáhajú im rozvíjať ich talenty 21% 25% 23%

Zmysluplne im vypĺňajú voľný čas 16% 25% 20%

Podporujú ich v osobnom raste 8% 11% 9%

Iné 3% 3% 3%

Len 34% respondentov vníma pôsobenie mladých dobrovoľníkov  v obci.

Na základe odpovedí je ich najčastejším prínosom pre deti a mladých ľudí pomoc pri rozvoji ich talentu.
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62%

Pôsobia vo vašej obci nejakí mladí dobrovoľníci?
(Celá vzorka)

Áno

Nie

Neviem



5. Neformálne vzdelávanie

Bol si už na nejakom školení, kurze (mimo vyučovania v škole)? 12 - 30 rokov

Áno 21%

Nie 79%

Ak áno, kto to organizoval? 12 - 30 rokov (odpovede)

Zamestnávateľ 1

eRko 1

Nepamätám si 1

Iné 1

Je u vás v obci možnosť zúčastňovať sa aktivít, kde sa môžeš naučiť niečo nové, 

čo Ťa zaujíma? 12 - 30 rokov

Áno 11%

Nie 26%

Neviem 63%

Ak áno, napíš kde. 12 - 30 rokov (odpovede)

DHZ 1

Multifunkčné ihrisko 1

Obecná knižnica 1

63% mladých respondentov uviedlo, že nevedia, či majú vo svojej obci možnosť zúčastňovať sa aktivít, kde sa môžu 

naučiť niečo nové. 26% uviedlo, že túto možnosť nemajú. Ostatní (11%) túto možnosť vnímajú prostredníctvom DHZ, 

Multifunkčného ihriska a Obecnej knižnice.

Do neformálneho vzdelávania bolo zapojených len 21% respondentov. Išlo napríklad o vzdelávacie aktivity 
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6. Zamestnanosť
Je možné zamestnať sa u Vás v obci? 12 - 30 rokov

Áno 34%

Nie 66%

34% mladých ľudí vníma pracovné príležitosti vo svojej obci.

Chcel by si v budúcnosti podnikať? 12 - 30 rokov

Áno 71%

Nie 29%

71% mladých ľudí by v budúcnosti chcelo podnikať.
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7. Zdravie
Čo robí obec pre zdravie svojich obyvateľov? (viac možných odpovedí) 12 - 30 rokov (odpovede) 12 - 30 rokov (%)

Podporuje šport a športové aktivity 26 68%

Chráni prírodu a stará sa o životné prostredie v obci 25 66%

Zabezpečuje podmienky pre separovaný zber odpadu 24 63%

Neviem o ničom 5 13%

Podporuje / organizuje liečebné a rekondičné pobyty 2 5%

Čo robíš pre svoje zdravie Ty? (viac možných odpovedí) 12 - 30 rokov (odpovede) 12 - 30 rokov (%)

Chodím do prírody, prechádzam sa 33 87%

Športujem 25 66%

Chodím na preventívne lekárske prehliadky 20 53%

Zdravo sa stravujem 14 37%

Starám sa o dobrý spánok 14 37%

Približne koľko času denne tráviš pri PC? 12 - 30 rokov

Menej ako 1 hodinu 42%

1 - 2 hodiny 11%

2 - 3 hodiny 24%

Viac ako 3 hodiny 24%

Koľko z uvedeného času pri PC tráviš učením alebo prácou? 12 - 30 rokov

Menej ako 25% 34%

25% - 50% 34%

50%-75% 16%

Viac ako 75% 16%

Pôsobenie obce v oblasti zdravia mladí ľudia vidia hlavne prostredníctvom podpory športu a športových aktivít, ochrany prírody a životného prostredia v obci a zabezpečenia podmienok 

separovaného zberu. Tieto aktivity vnímajú približne 2/3 mladých ľudí. 13% mladých ľudí uviedlo, že nevedia ako obec podporuje zdravie svojich obyvateľov.

87% mladých ľudí uviedlo, že chodia do prírody, 66% mladých ľudí športuje a 53% mladých ľudí chodí na preventívne lekárske prehliadky.

Približne 58% mladých ľudí trávi pri počítači denne viac ako 1 hodinu a 24% mladých ľudí trávi pri počítači denne viac ako 3 hodiny.

Približne 32% mladých ľudí využíva väčšinu svojho času pri počítači na iné účely než je štúdium alebo práca (môže ísť o hry, sociálne siete a pod.).
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8. Voľný čas

12-30 rokov - počet odpovedí

Ako často využívaš tieto priestory v obci vo svojom voľnom čase? 4x za mesiac (alebo častejšie) 2x za mesiac 1x za mesiac 4x za rok 2x za rok 1x za rok Vôbec

Futbalové ihrisko 10 5 6 4 3 3 7

Tenisové ihrisko 1 1 11 2 0 3 20

Basketbalové ihrisko 2 1 7 0 0 1 27

Športová hala 2 0 8 0 0 1 27

12-30 rokov - % podiel

Ako často využívaš tieto priestory v obci vo svojom voľnom čase? 4x za mesiac (alebo častejšie) 2x za mesiac 1x za mesiac 4x za rok 2x za rok 1x za rok Vôbec

Futbalové ihrisko 26% 13% 16% 11% 8% 8% 18%

Tenisové ihrisko 3% 3% 29% 5% 0% 8% 53%

Basketbalové ihrisko 5% 3% 18% 0% 0% 3% 71%

Športová hala 5% 0% 21% 0% 0% 3% 71%

Kde najradšej tráviš svoj voľný čas? - počet odpovedí

(možných viac odpovedí)

12 - 30 rokov

(počet odpovedí)

12 - 30 rokov

(% podiel)

Vonku v prírode 33 87%

Na posedení s priateľmi 23 61%

Doma s rodinou 20 53%

Na ihrisku 11 29%

V inom meste / v inej obci 8 21%

V knižnici alebo pri knihe 7 18%

Doma pri PC / TV 5 13%

V ďalšej otázke sme sa zamerali na iné možnosti trávenia voľného času. Medzi najobľúbenejšie možnosti trávenia voľného času medzi mladými ľuďmi patrí čas vonku v prírode (87%), na 

posedení s priateľmi (61%) a doma s rodinou (53%).

Dôležitou súčasťou priesumu je téma voľného času mladých ľudí. Základnými otázkami boli ako ho využívajú v súčasnosti a čo im chýba.

V prvej otázke sme sa pýtali na využívanie aktuálnych priestorov v obci. Z odpovedí respondentov vyplýva, že najčastejšie využívaným priestorom je Futbalové ihrisko, ktoré 4x za mesiac 

(alebo častejšie) využíva 26% mladých ľudí a 55% minimálne 1x za mesiac. Ostatné uvedené priestory (tenisové ihrisko, basketbalové ihrisko, športová hala) väčšina mladých ľudí nevyužíva 

vôbec.
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Aký priestor pre trávenie voľného času Ti v obci chýba? 12 - 30 rokov (odpovede)

Posilňovňa/Fitness miestnosť 7

Klubovňa/Kaviareň 5

Detské ihrisko/Centrum pre mamičky na materskej 4

Športová hala/Telocvičňa 3

Cyklistická trať, trať na korčule 1

Malý park 1

Hokejové ihrisko (ľad cez zimu) 1

Tvorivé dielne 1

Na zábavu 1

Nič tam nechyba 1

Čo by mladí ľudia vo vašej obci potrebovali pre pozitívne trávenie voľného času? 12 - 30 rokov (odpovede)

Viac aktivít pre mladých 4

Posilňovňa/Fitness miestnosť 2

Odstaviť od PC / mobilu 2

Rozšíriť možnosti bývania mladých ľudí 1

Park 1

Chuť 1

Kolektív 1

Čo by mladí ľudia vo vašej obci potrebovali pre pozitívne trávenie voľného času? 31 a viac (odpovede)

Posilňovňu/Fitness miestnosť 6

Klubovňu/Priestor na stretávanie 4

Priestory (všeobecne) 4

Lídrov, ktorí sa mladým budú venovať 4

Telocvičňu 3

Ihirsko (aj workout) 3

Krúžky, Vzdelávacie aktivity 3

Námestie, park 1

Väčšiu podporu športových aktivít 1

Pri otázke, aký priestor mladým ľuďom v obci chýba sa najčastejšie vyskytovala posilňovňa/fitness miestnosť. Nasledovala klubovňa a detské ihrisko.

Pri otázke, čo by mladí ľudia potrebovali pre pozitívne trávenie voľného času vo všeobecnosti bolo najčastejšou odpoveďou viac aktivít pre mladých. Nasledovala posilňovňa a odpútanie sa od 

PC/mobilu.

Aj u respondentov vo veku nad 31 rokov sa pri otázke "čo by mladí ľudia vo vašej obci potrebovali" najčastejšie vyskytovala posilňovňa. Nasledovala klubovňa, príp. iné priestory a lídri, ktorí 

by sa mladým ľuďom venovali.



9. Život v obci všeobecne
Chceš sa po skončení školy usadiť vo Vašej obci? 12 - 30 rokov (počet odpovedí) 12 - 30 rokov (% podiel)

Áno 19 50%

Nie 6 16%

Neviem 13 34%

Ak áno, napíš dôvod prečo. (viac možných odpovedí) 12 - 30 rokov (počet odpovedí) 12 - 30 rokov (% podiel)

Máme tu krásnu prírodu 24 63%

Život na dedine sa mi páči 21 55%

Sú tu dobrí ľudia 10 26%

Viem si tu jednoducho zaobstarať bývanie 6 16%

Viem si tu ľahko nájsť prácu 1 3%

Ak nie, napíš dôvod prečo. (viac možných odpovedí) 12 - 30 rokov (počet odpovedí) 12 - 30 rokov (% podiel)

Je tu problém s bývaním (s výstavbou rodinných domov, s bytmi) 6 16%

Je tu nedostatok možností pre kultúrny a spoločenský život 5 13%

Chcem žiť v inom meste alebo v zahraničí 4 11%

Je tu málo pracovných príležitostí 3 8%
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O ktorom z nasledovných problémov si myslíš, že by sa mal riešiť vo Vašej obci čo 

najskôr? (Viac možných odpovedí) 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Chýbajúci priestor pre stretávanie mladých ľudí 9 21 30

Infraštruktúra, nedostatok parkov, spoločných priestranstiev, asfaltových ciest 10 17 27

Medziľudské vzťahy medzi občanmi, závisť či neprajnosť 5 9 14

Nedostatok osôb venujúcich sa mládeži a kultúrnemu životu na obci 5 8 13

Rozvoj cestovného ruchu, turizmu 10 10

Zlá situácia pri vysporiadavaní pozemkov 4 4 8

Nedostatok kultúrnych podujatí 3 4 7

Výtržníctvo, Alkohol 1 2 3

Nedostatok kvalitných učiteľov v základných a materských školách 1 1

Výstavba bytov 1 1

50% mladých ľudí sa chce po skončení školy usadiť vo svojej rodnej obci. Najčastejšie uvádzaným dôvodom bola krásna príroda.

34% nie je rozhodnutých a 16% sa po skončení školy vo svojej obci neplánuje usadiť. Najčastejší dôvod súvisel s problémom s bývaním.

Za problém, ktorý by sa v obci mal riešiť čo najskôr respondenti považujú "Chýbajúci priestor pre stretávanie mladých ľudí" a "Infraštruktúra, nedostatok parkov, spoločných priestranstiev, 

asfaltových ciest".
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Na čo si vo vašej obci najviac hrdý? (Viac možných odpovedí) 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Krásna príroda 31 29 60

Zvyky a tradície 15 15 30

Základná škola 7 9 16

Kultúrne podujatia 8 8 16

Kuneradský zámok 13 13

Čistota v obci 7 6 13

Kostol Povýšenia sv. Kríža 10 10

Vybavenosť obce 3 7 10

Futbalové ihrisko 8 8

Športové príležitosti 8 8

Medziľudské vzťahy 3 1 4

Námestie 3 3

Slávne osobnosti, ktoré z tejto obce pochádzajú 1 1

Ako si celkovo spokojný so životom vo vašej obci?

1= Som úplne spokojný. 5 = Nie som vôbec spokojný 12 - 30 rokov 31 a viac Total

Priemerná známka 2.50 2.42 2.46

Priemerná známka spokojnosti obyvateľov so životom v obci je 2.46, pričom mladí ľudia vo veku 12-30 rokov sú v porovnaní so staršími ľuďmi menej spokojní.

Respondenti uviedli, že sú najviac hrdí na krásnu prírodu. Na tomto sa zhodli mladí ľudia aj dospelí.
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Názov obce:

Dátum, ku ktorému vypĺňaš údaje:

 DEMOGRAFIA OBCE

Celkový počet obyvateľov ku dňu, kedy vyĺňaš formulár:

Počet občanov podľa veku:

Počet žien v obci počet mužov v obci:

 V nasledujúcich riadkoch nám opíš svoju obec v krátkosti( nejaké zaujímavosti)

Kunerad

21.6.2019

1062

870 - 5 rokov
6 - 9 rokov

10 - 14 rokov

Obec Kunerad pravdepodobne vznikol ako služobnícka osada s chovom bravov ako laz obce Kamenná 
Poruba, preto mala spoločný vývoj s touto obcou ako zemianska obec.  Zaujímavosťou obce Kunerad 
je s určitosťou lovecký zámok, ktorý dal vybudovať gróf Ballestrém v rokoch 1914-1916 vo vyššej časti 
Kuneradskej doliny v duchu modernej secesie podľa vzoru francúzskej architektúry. Zámok vo svojich 
počiatkoch mal slúžiť aj ako letovisko vtedajším cisárom Rakúska a Nemecka - Františkovi Jozefovi a 
Villhemovi II. Uskutočneniu tohto zámeru zabránila 1. svetová vojna. Zámok slúžil ako príležitostné 
sídlo grófskej rodiny Ballestrémovcov, ktorí dochádzali dvakrát do roka, a to na jar a jeseň. 

15 - 18 rokov
19 - 30 rokov
31 - 49 rokov
nad 50 rokov

78
55
59

141
347
295

533529



 INŠTITÚCIE PRACUJÚCE S MLÁDEŽOU V OBCI

Základná škola

Materská škola

Umelecká škola

Centrum voľného času

Školský klub detí

INÉ ( doplní)

 KONCEPCIA PRÁCE S MLÁDEŽOU V OBCI

Má obec vypracovaný nejaký dokument týkajúci sa práce s deťmi a mládežou?

NIE

Má obec pracovníka, ktorý má v agende prácu s mládežou? NIE
Ak áno, napíš, aký má pracovný úväzok a aká je jeho náplň práce:

 DOKUMENTY HOVORIACE O PRÁCI S MLÁDEŽOU V OBCI

Názov dokumentu Čo konkrétne hovorí o deťoch a mládeži?

ÁNO

46

60

51

Centrum voľného času                          
(ako súčasť Základnej školy)

Počet žiakovÁNO/NIE

ÁNO

NIE

NIE

NIE

ÁNO

VZN 04/2017

O poskytnutí dotácie - možnosť uchádzať sa majú organizácie

ÁNO/NIE:

V tejto časti opíš jednotlivé dokumenty hovoriace o práci s mládežou. Môžu to byť rôzne Všeobecné záväzné 
nariadenia, taktiež Smernice, Strategické dokumenty, PHSR  a pod. 

Vo viacerých kapitolách sa venuje školstvu, rozvoju a mládeži
PHSR - Program hospodárskeho 

a sociálneho rozvoja obce

ÁNO/NIE:

TJ KUNERAD 23



 ZLOŽENIE OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA

vek vek
43 42
48
40
41
32
43

 ROZBOR FINANČNEJ PODPORY NA DETI A MLÁDEŽ ZO STRANY OBCE

SUMARIZÁCIA ROZPOČTU
CELKOVÉ PRÍJMY OBCE
PRÍJMY OBCE ZÍSKANÉ NA DETI A MLÁDEŽ

CELKOVÉ VÝDAVKY OBCE
Výdavky obce na podporu školskej činnosti - Základná škola
Výdavky obce na podoru školskej činnosti - Materská škola
Výdavky obce na podporu mimoškolskej činnosti (CVČ, ŠJ, ŠKD)

Výdavky obce na podporu športových klubov
Výdavky obce na podporu dobrovoľných hasičov
Výdavky obce na podujatia organizované v obci
Výdavky obce na podujatia organizované iba pre deti a mládež
Výdavky obce na podporu občianskych združení pracujúcich s deťmi a mládežou v obci

 ORGANIZÁCIE V OBCI - KONTAKTNÝ LIST

VZN 02/2018

o poplatkoch MŠ, ŠKD, ŠJ

VZN 01/2018

o povinnom zápise dieťaťa

Peter Škorvánek
Meno a priezviskoMeno a priezvisko

Ján Capko
Adriana Dolníková

Marek Horník

Ing. Ladislav Remenec

692 317,00 €
151 850,00 €

646 646,36 €
111 460,00 €
137 000,00 €

Miroslav Kudela
Peter Mičuch

dolnik.vlado@gmail.com

Názov organizácie Zodpovedná osoba
Telefónne číslo ( nie 

je povinné) E-mail

120 010,00 €

-

7 820,00 €

12 050,00 €

1 230,00 €

1 005,00 €

Iné výdavky na deti                  
a mládež (rozpíš):

-

TJ Partizán Kunerad Vladimír Dolník

dhzkuneradmk@gmail.com

OZ Akurad Mgr.Petra Dubeňová petradubenova@gmail.com

DHZ Kunerad Miroslav Kudela



 PÁR VETAMI OPÍŠ ORGANIZÁCIE A ZDRUŽENIA V OBCI

Info pár vetami: DHZ Kunerad bolo založené v roku 1929. Počas mnohých rokov pomáhali pri požiaroch 
majetku občanov, ochotne hasili požiare Kuneradského zámku v rokoch 1944, 2010 a 2018. 
DHZ Kunerad tiež organizuje každoročne Katarínsku zábavu, fašiangový sprievod spojený s 
večernou zábavou a tradičnou zabíjačkou. Rovnako tiež každoročne tvoria čestnú stráž pri 
Božom hrobe na Bielu sobotu v uniformách.

Názov združenia: OZ Akurad
Info pár vetami: Najmladšie združenie v obci, ktoré prinieslo viac kultúry a spájania občanov v obci. OZ je 

zamerané na všetky vekové kategórie. Organizujú každoročne Oslavy SNP, Pivný festival, 
Svätomartinský pochod, Cesta rozprávkovým lesom, rôzne turistické a kultúrne akcie v obci. 

Športový klub zastrešuje 2 mužské futbalové tímy, dorast, starších žiakov  a prípravku. TJ 
partizán Kunerad okrem iného organizuje každoročne "Teplákový ples" a "Športový deň pre 
všetkých", kde sa odohrá futbalový turnaj medzi mužmi z jednotlivých ulíc obce, sprevádza ho 
program pre deti a mládež, rôzne súťaže a hry.

Info pár vetami:
Názov združenia:

Názov združenia: DHZ Kunerad

TJ Partizán Kunerad
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Zoznam zapojených obyvateľov obce do zberu podkladov 
do dokumentu v obci Kunerad 
 

Dubeňová Petra – členka implementačného tímu 
Mičuchová Dominika – členka implementačného tímu 

 

Šáray Michal 
Dolník Dávid 

Mladžík Erik 
Záň Juraj 

Rybárik Roman 
Kavecký Patrik 

Gužír Karol 

Požár Marián 
Chupáň Tomáš 

Mikunda Jakub 
Gajdira Kevin 

Čáko Ján 
Linetová  Dominika 

Jančík Patrik 
Kavecká Frederika 

Mičuchová Simona 
Dubeň Samuel 

Dolníková  Adriana 
Mičuch Peter 

Kavecká Monika 
Remenec Ladislav 

Kudela Miroslav 

Súkeníková  Anna 
Capková Adriana 

Horníková Martina 
Mičuch Eduard 

Mičuchová Jaroslav 
Jaššová Jana 

Krištofík Juraj 
Kavecký  Andrej 

Fábiánová Rebecca 
Remencová Anna 

Dubeňová Pavlína 

Balážová Veronika 
Dubeňová Mária 

Dubeň Peter 
Dubeňová Lenka 

Dubeňová Oľga 
Jahôdka Ladislav 

Jankecková Monika 

Kazimírová Lucia 
Očková  Jana 

Sukeník Jaroslav 
Súkeníková Simona 

Čoko Zdeno 
Dolník Vladimír 

Gažur Karol 
Horníková Lenka 

Požár Juraj 
Winiavezyk Milan 

 



 

PROCES TVORBY DOKUMENTU VIEDLA RADA MLÁDEŽE ŽILINSKÉHO KRAJA 

 
Rada mládeže Žilinského kraja je strešnou organizáciou detských a mládežníckych združení, 

parlamentov mladých, žiackych a študentských školských rád a neformálnych skupín mladých ľudí zo 

Žilinského kraja. Vznikla ako občianske združenie v roku 2001.  

Cieľom Rady mládeže Žilinského kraja je obhajovať záujmy mladých ľudí vo všetkých oblastiach života 

formou poskytovania servisu, vzdelávania a poradenstva; advokáciou, prezentáciou príkladov dobrej 

praxe, podporou dobrovoľníctva, obhajobou záujmov zamestnanosti mladých ľudí a ich bývania, 

preventívnymi aktivitami, podporou participácie mladých ľudí na živote obcí a škôl, rozvojom 

mládežníckych lídrov, výchovou k dodržiavaniu ľudských práv a podieľaním sa mladých ľudí na živote 

znevýhodnených skupín obyvateľstva. 

 

Internetová stránka Rady mládeže Žilinského kraja: www.rmzk.sk , www.oip.rmzk.sk 
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